
半径 r  3r の円に三角形 ABCが内接しており、弧 ABCABC ,, のそれぞれの中点を FED ,, と

すると、 FED ,, と辺 ABCABC ,, との距離はそれぞれ 3,2,1 である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）辺 ABCABC ,, の長さをそれぞれ cba ,, とするとき、 cba ,, を rを用いて表せ。 

（２）三角形 ABCの面積を S とするとき、 S を rを用いて表せ。 

（３） rの値を求めよ。 

（解答） 
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   円の中心をOとする。 

   点 FED ,, から辺 ABCABC ,, に下ろした垂線の足をそれぞれ RQP ,, とし、 

   FOEODO ,, の延長線上と円周との交点をそれぞれ LKJ ,, とすると、 
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   QKEQQACQ  より   222
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であるから、 442  rb  
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22

 r
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であるから、 962  rc  
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   両辺を2 乗して整理すると、 

   0396 23  rrr  

   2 xr とおくと。 

         0329262 23  xxx より 

   0133  xx  

   cos2x とおくと、 

   01cos6cos8 3    
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